
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen  

 
 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp:  Openingstijden daghoreca 
 
Naam en fractie: Marcel Lap, PvdA 
 
Datum indienen: 8 december 2019 
 
Afdeling: Ruimtelijke Ontwikkeling 
 
Contactpersoon: G. Voerman 

 
Inleiding/Aanleiding: 
In de commissie ruimte is gesproken over de openingstijden voor de daghoreca aan het 
Stationsplein 13 te Zevenaar. Op vragen van GroenLinks over de openingstijden van de horeca 
is aangegeven dat dit van 6.00 tot 22.00 uur mogelijk is.  
 
Tijdens de inspraak zijn andere tijden genoemd en is verwezen naar de Winkeltijdenwet. De heer 
Brouwer geeft aan dat sprake is van daghoreca bij openingstijden van 7.00 tot 19.00 uur. De heer 
Gons verwijst naar een uitspraak van de Raad van State. De Raad stelt dat de openingstijden 
van de daghoreca zijn afgestemd op de openingstijden die op grond van de Winkeltijdenwet en 
de daarop gebaseerde regelgeving gelden voor het winkelcentrum. 
 
Met betrekking tot de Winkeltijdenwet heb ik de volgende link gevonden.  
https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/ondernemen-en-innovatie/vraag-en-antwoord/wat-zijn-
de-openingstijden-voor-winkels-op-doordeweekse-dagen-en-op-zaterdag 
 
Daarnaast heeft de inspreker namens de ontwikkelaar aangegeven dat in het horeca-gedeelte 
een broodjeszaak wordt gevestigd (droge horeca).  
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Wat zijn juridisch de juiste openingstijden voor daghoreca?  
2. Is dit op basis van de Winkeltijdenwet en/of de winkeltijdenverordening Zevenaar. 
3. Is het juist dat in het bestemmingplan enkel horeca 1 van toepassing is en dat horeca 2 

tot en met 5 niet van toepassing zijn? 
 

Zie beantwoording vragen uit commissie Ruimte d.d. 4 december 2019. 
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